
Notulen ALV ESR 29 juni 2022 
 
Aanwezig: 
Jan Vosselman, Tom van Doorne, Rene Brummel, Jeremie Besson, Menno 
Treffers, Jan van den Broek en Maartje Fleuren.  
Namens het bestuur zijn aanwezig: Jac Rooijmans, Frank Verberne en Chrissie 
Schoonhoven.  
 
1) Opening en welkom 
De voorzitter heet iedereen welkom.  
 
2) Vaststellen notulen 9 juni 2021 
De aanwezigen gaan akkoord met het verslag van de ALV van 9 juni 2021.  
 
3) Jaarverslag en Financiën  
* Jaarverslag 
Via de mail was het verkeerde verslag verstrekt. De samenstelling van het 
dagelijks bestuur is hetzelfde gebleven. Verder is gekozen om Maartje Fleuren 
in te huren. Voorheen had de ESR ondersteuning via de gemeente, maar de 
wens is om onafhankelijk te kunnen zijn.  
In verslag is verder te lezen wat we gedaan hebben afgelopen jaar: 

- Ontwikkeling rol ESR. Positie en de toekomst.  
- Lokaal Sportakkoord en de ambities.  
- Betrokken bij gezondheidsbeleid van de gemeente.  
- Gekeken naar harmonisatie buitensport tarieven.  
- Recente brief over sluiting zwembaden van Lunet Zorg 
- Eerste doorkijk in sportnorm.   

 
* Financiën 
Frank Verberne neemt als penningmeester het woord.  

- Rekening en de balans is niet spannend. Er zijn weinig inkomsten en 
uitgaven. Er staat € 15.767 euro totaal op de rekening. Dit is van vorig 
jaar.  

- Dit jaar: sinds 1 januari 2022 met de gemeente een afspraak van € 
20.000 euro subsidie per jaar en komende ALV (in 2023) verantwoorden 
we dat. Contributie nog niet aan de orde.  

- Strikt genomen is een kascommissie nodig voor decharge.  
- De ALV is akkoord met de getoonde cijfers.  

 
 



 
4) Benoeming Kascommissie 
Rene Brummel en Menno Treffers geven aan in de kascommissie te willen 
plaatsnemen. De ALV gaat hiermee akkoord.  
 
5 en 6) Plan van aanpak en Convenant gemeente  
* De ESR is aan de slag gegaan met de eigen positionering. Wie willen we zijn 
en voor wie willen we iets betekenen. De ESR wil van toegevoegde waarde zijn 
voor alle inwoners van Eindhoven. De ESR is adviseur en belangenbehartiger.  
We hebben een plan 2022-2026 opgesteld. Verder hebben we een brief aan 
het college gestuurd met punten die wij belangrijk vinden.  
Vanuit het nieuwe convenant met de gemeente is het belangrijk dat de ESR 
meer onafhankelijk kan opereren.  
 
* Ook bij andere domeinen speelt bewegen een belangrijke rol, dus we 
proberen ook de verbinding te zoeken.  
Tom van Doorne geeft aan dat de ontwikkeling van Genneper Parken op de 
agenda staat van de gemeente. Wellicht goed om te kijken wat hiermee te 
doen. Tom stuurt een samenvatting naar Jac (Rooijmans, vz ESR).  
 
* Voor de Openbare ruimte bijv: lopen, rennen en ook roeien is hierin mogelijk. 
Wordt er erkend bijvoorbeeld dat ook roeien openbaar belangrijk is (op het 
kanaal bijv) en dat er dan dus bijv geen motorboten doorheen kunnen.  
 
7) Website 
We zijn druk bezig met een nieuwe website. Dit moet beter en 
gebruiksvriendelijk worden. Ook mailadressen aan het actualiseren. Belangrijk 
om mening door te krijgen. We zijn heel nadrukkelijk op zoek naar inbreng van 
de achterban.  
 
8) Eindhovense Sportakkoord 
Frank Verberne geeft een korte update over de stand van zaken 
 
9) Bestuurswijzigingen 
Het bestuur stelt voor om Jan van den Broek, Willem Maris, Sven de Loijer, 
Mike Bauman en Jeremie Besson te benoemen tot bestuurslid van de ESR. 
De AlV stemt hiermee in.  
 
10) Rondvraag 
Niemand heeft een vraag voor de rondvraag 



 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit de vergadering 
 
 
 
  
 
 
 


